
 

 

 
 

Seja Vlade RS 
455. dopisna seja, 29. 5. 2026  

 

 

*** 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
                                                                                         

455. DOPISNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 1. 6. 2026 – Vlada RS je na 455. dopisni seji, ki je potekala v petek, 29. 5. 2026, med 
drugim sprejela Konsolidirano premoženjsko bilanco države in občin na dan 31. 12. 2025 in 
izdala Uredbo o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju. 
 
Konsolidirana premoženjska bilanca države in občin 
Dokument prikazuje konsolidirano stanje premoženja države in vseh občin ob koncu leta. Pripravljen je 
na podlagi podatkov iz bilanc stanja ter poslovnih knjig. 
 
Namen bilance je celovit pregled finančnega in stvarnega premoženja v lasti države in občin ter 
obveznosti, ki jih imajo do domačih in tujih pravnih in fizičnih oseb. 
 
Skupna bilančna vsota premoženja države in občin je na dan 31. decembra 2025 znašala 65,55 milijarde 
evrov. V primerjavi z letom prej se je povečala za 4,35 odstotka oziroma za 2,73 milijarde evrov. 
 
Uredba o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju 
Uredba o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju temelji na 
določbah Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZPPJUFT) ter Zakona o plačah in 
drugih prejemkih javnih uslužbencev in funkcionarjev, povezanih z delom v tujini. Z njo se uvaja enoten 
pristop k obračunavanju posameznih vrst izplačil in k posredovanju podatkov v informacijski sistem 
ISPAP, ki zajema podatke o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju. Enotna 
metodologija bo veljala tudi za javne uslužbence in funkcionarje, ki opravljajo delo oziroma funkcijo v 
tujini. 
 
V skladu s prvim odstavkom 60. člena ZPPJUFT, ki začne veljati 1. 6. 2026, bodo morali vsi proračunski 
uporabniki pri obračunu plač in drugih prejemkov uporabljati enotne obrazce, metodologijo in šifrante, 
kot jih določa zakon, ki ureja skupne temelje plačnega sistema v javnem sektorju. 
 
 


